
１　アンケート調査実施結果

 コンポストを利用している人の生の声を聞いてみたかった

１６件

９４％

問２　本日の懇話会に参加した目的は何ですか？

その他：皆さんの感想が聞きたかった，堆肥の使い方を知りたかった，

２　アンケート調査回答内容
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⑵　アンケート回答数

⑶　アンケート回答率

⑴　参加人数 １７名

問２　困ったことの解決方法（A臭い，　B虫，　C温度）

（複数回答可）

問１　ダンボールコンポストに取り組んだ理由は何ですか？
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その他：取り組んだ方が困った点，色々な工夫

　　　（問４で２思わないと答えた方のみお答えください

問６　ダンボールコンポスト以外で生ごみ堆肥づくりをしたことがありますか？

問４　今後も継続して堆肥づくりをしたいと思いますか？　

問３　本日の懇話会で参考となった内容は何ですか？

問５　堆肥づくりをしようと思わない理由は何ですか？　

※　問４で思わないとの回答なし

その他：腐葉土
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問７　本日の懇話会に関して，ご意見ご要望等をお聞かせください。

・皆さんの話を聞かせていただいて大変参考になった。

・コンポストを利用している人の話が聞けて参考になった。

・来年の堆肥づくりに参考になる意見が多数あった。

・参考になった。

・何年も続けている方々の話が聞けて良かった。

・ほかの方の話が聞けて良かった。

・色々な体験談を聞くことができて良かった。

・意見交流ができて良かった。

・初めて参加しました。今はコンポスト容器だけで堆肥を作っているが，冬期間はダンボールコ

・臭いを嫌がる家族がいてどうしようか迷っていましたが，物置でできるなら来春からまたやっ

・堆肥づくりをしていないのにも関わらず，会に参加させていただきありがとうございました。

・ありがとうございました。

・取り組んでみると不安になることが出てくる，身近に聞ける人（窓口）がいることが大切だと

・できた堆肥は町会や学校で集め利用していくと活動に広がりがあるのではと思った。いずれに

・５０㎏の生ごみが一つの箱に収まっていることを視覚で訴えていくと良いと思う。

・玉ねぎの皮は細かくきざんで投入する，ゆで卵のからは分解するのに時間がかかるので砕いて

　入れる等，具体的な投入方法を知ることができた。

・骨などは一度コンポストに入れて分解できなかった物は取り除く等，先輩方の応用技法を知る

　ことができた。

・堆肥を利用しなくてもごみ減量のみの目的でもよいのだと，アドバイザーや皆様の話を伺いモ

　チベーションが上がりました。

　思った。(私は環境部さんに連絡をして対応してもらった）

  ンポストを利用したい。

　てみたいと思った。

　してもとても良い活動なので，子ども達にも知らせたいです。
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